

Független Magyarország

Művelődési
1926-4950z.

Egy száma
1500
korona.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Mátyás király-tér 8. szám.
Telefon-szám: 184.

Feladvány szerkesztő:
FODOR KÁROLY.

Előfizetési árak:
Helyben negyedévre 100.000 K.
Vidékre negyedévre 120.000 K.

Egy szám
1500
korona.

Uj esztendő

Egy zaklatott, szomorú esztendő ismét a hátunk mögött. Egy esztendő telve gondokkal, küzködéssel mulott el újra és most ismét előttünk áll szfinx-szerű titokzatosságával egy új, egy ismeretlen esztendő. Az ó-évtől, amely kevés jó, sok bajt, gondot és keserűséget hozott, ezen az éjszakán habzó pohárral, vig muzsika szóval búcsuznak. Tombolni fog a jó kedv, hogy végre elmúlt rólunk az ó esztendő és hogy jön egy rejtélyekkel teljes új esztendő. Ödvözlünk mindenkét, mert ha egyelőre nem is tudjuk, mit várhatunk tőle, legalább reménykedhetünk, hiszünk a szebb, a jobb jövőben. Hiszünk abban, hogy végre megjavul a helyzet, megjavulnak a gazdasági viszonyok, megjavulnak a társadalmi viszonyok. És rendületlen a hitünk abban, hogy megjön az is, amit minden igaz, becsületes magyar kíván, óhajt, amiért minden magyar küzd és dolgozik, megjön, meg hozza az új esztendő az integer, csonkított Nagy-Magyarországot, a régi, történelmi határokat. És hiszünk, hogy az új esztendő meg hozza a magyar népnek az egyetértést, a megértést, a testvéri szeretetet, hogy összetartással, megértéssel dolgozhassunk mindanyian hazánk boldogságáért, javáért. Csak összetartással, hőlcsonds megértéssel és szeretettel lehet eredményes és jó munkát végezni. Hazánk javát és boldogságát pedig mindenki, minden magyar kívánja és óhajtja. Ezért hiszünk, reméljük, hogy minden magyar azon fog törekedni, hogy gyűlölködést megértés fogja felváltani. Kívánjuk, adjon isten az elmultnál jobb új esztendőt.

Minden órában várják Baján a Dunán a jégzajlást.

Nem fog nagyobb komplikációkat okozni a jég elvonulása.

A lapok mindennap közlik a földművelésügyi minisztérium vizirajzi osztályának jelentését a duna helyzetről, amelynek az a clouja, hogy Bától fel Budapestig a Dunát jégkéreg borítja. Hogy mégis mi van a Dunán és mi várható a közeli napokban, a F. M. munkatársa megkérdezte a m. kir. folyamérnöki hivatal, ahonnan ezt az információt kaptuk:

— Szerdán reggel nyolc órakor 414 cm. magas volt a Duna vízállása, de félóra alatt legalább félméterrel lepadt. A rohamos apadásnak az volt az oka, hogy a Dunán valahol a víz alá konglomerálódott jég tömböktől eltorlaszolódott.

— Egyébként Baja felett a Gyuri szigettől felfelé a Kalocsával szemközti fekvő Gergenig nincs jég, Gerge től felfelé Paksig a jég széles mezőben mozdulatlanul borítja a Duna felszínét. A Gyuri szigettől lefelé Baján a

Bátáig, illetve Dunaszekcsőig áll a jég. Mohácsról kapott telefoninformációk Mohácsból dél felé a Duna szabad és jégmentes. Ott már megtörtént a zajlás és a darabokra tört jégpáncél elvonult.

— Bajánál a mai enyhe idő után a jégzajlást minden órában várjuk. A Duna tükre jelenleg 10—15 cm. vastag jégkéreg borítja. Ma már természetesen megszűnt a fűtés és korcsolyázás és a jégen való átjárás.

— A Dunán egyelőre csak kisebb áradás van, mintegy 30—40 cm-nyi, amit Scherdingtől és Pasautól lefelé jeleztek.

— Meg kell még említenünk, hogy a csertadunai téli kikötőben, illetve teleltetőben az oda bevontatott hajók mind be vannak fagyva, ott még erős és vastag a jég burkolat, mert a holt Dunágágakban még jól tartja magát a jégpáncél.

Start a bajai színházért.

Még sem lehet olyan rossz üzlet a bajai színház

A nagy start a bajai színháznyitási és játszási engedélyért megindult. Titokban egymásután jönnek le Bajára a környékbeli színházak, akik mind reflektálnak a bajai színházra, különösen akkor, ha Fiedler József, a Központi Szálló tulajdonosa sok áldozattal elkészíti a szállójában tervezett nagy színháztermet.

Érdekes, hogy 1925-ik évre a bajai színházat a városi tanács Heltai Hugó volt színházgátnak adta, akinek engedélye körül ez év augusztus végén kiütközött a machajka és ennek során Heltai kezéből kiütközött a koncessziót. Baja város tanácsa kényszerhelyzetbe került, mert Heltai Hugó

színháztermet a kenyér nélkül akkor már Baján volt és a tanács nem tudott más segítséget adni a nagyobb ösztöndíj megadása mellett. A támogatáson kívül a színházteremnek, mint hogy a Heltai Hugó helyébe ideiglenesen, december 31-ig a színházterem adminisztrációjával megbízott Gulyás Menyhért főrendezőnek is adott színháznyitási engedélyt.

Heltai volt a bajai színház 1925. december 31-ig, de ő kiesett a nagy versenyből, amikor megfosztották koncessziójától, most Gulyás Menyhért színházgátnak megbízása is lejár a mai napon, lehet, hogy majd kap újabb koncessziót, de a helyzetet erősen bonyolultá teszi, hogy

a kultuszminisztérium színházterem felügyelője, Sallay Géza Baja városát az általános koncessziók kiadásakor Halmi Jenő színházgátnak adta és most nem tudni, hogy tulajdonképpen hogyan is állunk, illetve a kultuskormányzati intézkedés folytán milyen reláció áll fent Baja város és Halmi Jenő, a praesumptív színházgátnak között. A napokban már itt is jött Baján Angyal Dezso, Halmi Jenő színházgátnak titkára és terepszemlélet végzett.

Utána gyors egymás utánban itt járt Baján Faragó Sándor kaposvári színházgátnak, Asszonyi László pécsi színházgátnak, de rejtük kiült úgy tudjuk, hogy Marházy Miklós is erősen érdeklődik a bajai színház iránt és igényt is tart rá.

Asszonyi László most hosszabb beadványt adott be a városnak, amelyben bejelenti, hogy reflektál a bajai színházra. Asszonyi László beadványát az önkormányzat szövegezésében legközelebbi számunkban közöljük. Asszonyi egyúttal bejelentette azt is, hogy január 16-án a Nemzeti Szállóban nagy színházterem rendez, amelyre engedélyt is kért és erre az előadásra Pécsről átjönnek Patkós Irma, Koronkay Rózsika, Beke Aliz, Fehér Erzsébet, Piéh Manci, Járny Sándor tenorista, Pattantyus János stb.

Érdekesnek tartjuk itt megemlíteni azt is, hogy a színházgátnak részéről miért ez a nagy versengés a bajai színház iránt. A titok nyitja az, hogy Baján egy áldozatkész vállalkozó, Fiedler József most modern, nagyszabású, körülbelül ezer ember befogadására alkalmas férdhelyű színházterem építést és ezért szeretné minden színházgátnak megszerezni a bajai színházterem. A színházgátnak a város részéről az a támogatást kérik, hogy fizesse a város a színházterem bérét. Ez ugyan elég súlyos megterhelés és a városnak módjában lesz a pályázók közül azt a színházgátnak választani, akinek legkisebb az igénye. A város költségvetésében 20 millió 290 ezer korona

Uj évre!

Uj évre!

Hócipő Hócipő Hócipő

a gyermekek minden vágya és öröme. Legolcsóbb és leghasznosabb ajándék. Uj szállítmány érkezett és minden eddiginél olcsóbb árak!

Kattarinka cipőárúház

ők
é
ztike
ban
aly u. 4.
árban

fűzők,
ó fűzők,
orvosi
eltartók.
elvállalok.

miatt az
minden

áron

férfi ru-
nemű és
minden
znakat és
parkett és
ba vágó
halmazott

knál

gedmény

ksa

on-féle ház.
szemben.)

est

égla,
gla,
tató

ent,
nai
tító,
la.

segg-
sebb
tók

liksa

gla és
vár
100.

el. 234
el. 111.

ciós

2-ig

1. vasár-

nyitva

JANOS

ra.

Ne szereltesse rádiót, Lázár Sámuel cégtől.

mig díjtalan költségvetést nem kér

Szakszerű szerelések garancia mellett — Vestern és Telefunken készülékek

Az érem másik oldala.

A fonóban megszűnt a nóta, a madár sem dalol már a lombos ágon. Kikapadt a Szeretet forrása s megégett a lélek humora.

Legáltalább azt kell hinned a F. M.-nak a bajai Ipartestület Szilveszter esélyén történt „incidens”-ről szóló cikkét olvasva.

Borzasztó sértés, lángoló harag... megtorlás... bocsánatkérés... Rettenetes!... De mégis! Hát elmondom. Röviden.

Egy gondteljes esztendő után, a gyöttrő gondok néhány órára való elcsengetésére összegyűltek az Ipartestület vendégei, többek közt dr. Péner Miklós zsidó lelkész is. Műsoron kívül — a szünet kellemesebbé tételére — egy fiatal ember, egy fajvédő idegen hangzású képviselőt és híveit kifigurázó viccet adott le. Tréfás hangnemben azt mondotta: Néhány évvel ezelőtt, amikor még egy kicsit haragudtak a zsidókra, beszámolókat tart egy képviselő. Hívei közül egynéhányat kitanított arra, hogy ha azt mondja: „Ki csinálta ezt?” kiabálják: „a zsidók!”

Felép a hordóra, vagy asztal tetejére, belefog a beszédjébe, majd kérdi: „Ki csinálta a világháborút?” a betanított emberek kórusban válaszolják: „a zsidók” stb. majd végül azt mondja: „Azt mondják, hogy Budapesten sok a zsidó, ki ennek az oka?”

A felséges nép a szokás hatalmánál fogva — gondolkodás nélkül — erre is rávágja: „a zsidók!”

A közönség kacagott, legjobban tán a zsidó lelkész ur.

Im, mindenkinek higgadt ítélő-térem bízom: van-e ebben sértés.

Ha valaki sértve érezheti magát, az a kifigurázott képviselő, illetve hívei, esetleg a közönség az orpheumba való vicc miatt, de semmi esetre sem a zsidó nép. Csak a hyperloyalis emberek fedezhettek fel ebben a zsidókra nézve sértést, mintahogy az iparoskör legutóbbi közgyűlésén az akkori alelnök zsidómagasztaló beszédjében is zsidósértést látott az egyik ködburkolatu agy, mely vastag tévedéséről többek közt a

F. M. igen tisztelt szerkesztője is felvilágosította a közbeszólót. Én szerintem akkor követett volna el a tréfálkozó fiatalember sértést a zsidók ellen, ha a zsidók létének okát pl. a keresztényekben állapította volna meg. Avagy a zsidó szónak kiejtését találták egyesek sértőnek? Tudommal azonban ezért egy okos zsidó sem haragszik meg, nagyon jól tudván, hogy az egy népek becsteljes neve

Ha mindenki kákan csomóit keresne, akkor el lehetnének készíltve arra, hogy Hlínka a tótok megsértéséért és a r. katolikusok honi legfőbb papja a saját neve „meghurcolásáért” keresne elégtételt, mert hisz ezen a bizonyos Szilveszteri estén a tótokat is kifigurázták és Cserech János hercegprímás ur nevét is „kompromittálták.”

Miért nem fáj ez valakinek?

Meg vagyok győződve, hogy ha a hercegprímás ur a nevével kapcsolatos tréfát hallaná, ő nevetne a legjobb izűt, mint ahogy dr. Péner lelkész ur is jóízűt nevetett a magyar paraszt meggondolatlan közbeszólásán.

A humor az Istennek ajándéka, örüljünk, ha sivár napjainkban néha részünk lehet benne. Ne keressünk ellentéteket, ah! Nincs és ne szítsunk visszavonást egy ártatlan — bár nem a helyén emlegetett — tréfából.

Hadd meséljenek a vén asszonyok, daloljanak a lányok és tréfáljanak a legények, mert ezzel felvidámítják lelkünket s a v. d. álek — azt mondja az É. et könyve — jó orvosság.

FRANCK MIHÁLY.

Franck Mihály ur beklüdtött cikkét készséggel adjuk közre, de

szükségesnek tartjuk a mngunk megjegyzését ismertetni. Mindezekelőtt meg kell jegyeznünk, hogy a lap semmiféle álszempontot nem foglalt ebben az ügyben, mi egyszerűen megtettük azt, amit az ipartestület vezetősége tőlünk kért. Ha itt félreértés volt, úgy az az ipartestület előljárósága részéről történt. Tehát bennünket semmiféle szemrehányás nem érhet. Mi egyszerűen egy az ipartestület részéről hozzánt intézett kérésnek tettünk egeget. Világos, hogy Franck ur cikke egyáltalán rossz helyre volt adressálva.

Végül még egyet. Nem igen értjük meg Franck urnak azt a megjegyzését, hogy „árt a közlelésnek.” Ugy hisszük, hogy itt egyformán magyar polgártársak élnek egymás mellett és nem állnak egymással szemben.

A szerkesztőség.

Windischgrätz herceget letartóztatták.

A tegnapi nap legnagyobb szenzációja, hogy a frankhamisítás ügyében letartóztatták Windischgrätz Lajos herceget, a volt közlelési minisztert.

A másik szenzáció nem csekélyebb: Az eddig mindenható Ná-

dossy országos főkapitányt fel függesztették állásából, megidőztették ellene a fegyelmi vizsgálatot és a budapesti rendőrségen ugyancsak a frank hamisítás ügyében gyanúsítottként hatágtatták ki.

A pécsi szinigazgató beadványa Baja város tanácsához.

A napokban hosszabb ismerletést közlünk arról a lendületbe jött nagy versengésről, ami megindult a bajai színház elnyeréséért. A nemes küzdelemben részt vesz Asszonyi László pécsi szinigazgató is, aki a következő beadványt küldte postán Baja város tanácsának:

Méltóságos
Dr. Vojnics Ferenc urnak
Baja thj. város polgármesterének
Baja.

Méltóságos Uram!
A vidéki színházkérdés a magyar ugar egyik legégetőbb problémája és a fejlődő magyar városok mindig öntudatosan igyekeztek ezt a kérdést lakosságuk jobb kielégíthetése érdekében körülményeinek megfelelő módon megoldani.

A m. kir. vallás és közoktatás-

ügyi miniszter ur már több ízben rendeletekkel hívta fel a mindig nemes kulturmunkát végző törvényhatóságok figyelmét a megfelelő megoldás biztosítására és az elsőrangú színházak igazgatóinak konferenciája is foglalkozott a megfelelő megoldás kérdésével. Az a vélemény alakult itt ki, hogy a szintársulatok jobb megszervezhetése és ezzel működésük sikeresebbé tétele érdekében a nagyobb kulturcentrumok elégedjenek meg esetleg rövidebb színiidénnyel, de kapcsolják magukhoz a kulturális körzetükben fekvő hasonló igényű városokat, amelyek a multban megfelelő állandó megoldás hiányában a színházkultúra szempontjából teljesen dezolálódtak.

Ma ez a kérdés még teljesen nyílt és ezért szíves-örömet hívom fel Méltóságod figyelmét

Pécs sz. kir. város színházára, amely a legelső színházi emberek véleménye szerint is Szeged után a vidék legerősebb, legjobban megszervezett és legerősebb eredményekkel működő társulata. Nem szeretném Méltóságodat nagyszámú művészi személyzelem hosszas felsorolásával untatni; Pécs kulturális szempontból a magyar jövő városa, melynek zenei kulturáltsága békéidőben is messze híres volt, melynek új, de a vidéknek máris legerősebb egyeteme napról-napra fejlődik: ez a fejlődés pedig megköveteli a színházkultúra emelését is, mely haladás a csatlakozó városokra is előnyös lehet.

Baja város színházjáró közönségéről mindig csak a legjobbat mondták, ahol csak a kis társulatok küzdöttek a léttel. Baja most, hogy végre megfelelő színházteremhez jut, nem mulasztthatja el, hogy a legjobb és az állandó megoldást a maga részére ne biztosítsa.

A pécsi színház nemcsak magas művészi színvonalával jelenti Baja városának a legjobb megoldást, de a közlekedés javulásával geográfiai közelsége és mindkét város részéről kívánatos és már ismételt megnyilvánult testvéri érzés olyan kulturális előnyöket ígér, melyek egy más szintársulattal leendő szövetkezés esetén előre is kizártnak tekinthetők.

Stellner cipőüzletébe 10%-kal olcsóbban vásárolhat mint bárhol.

Két
mesz
mo
vis
ben
nag
sra
febr
r.-t.
Kor
ér
Bja.
c
K
ke
Ja
u. 4.
Mun
pan
jut
ök,
Gum
vosi
Gyóg
rtók.
rend
lalok.
Alakit
A
v
(S
att az
üzlete
inden
alanti
RON
ver
uég
lye
Ha
szö
szö
Ch
La
csi
Me
ze
sé
Gi
gö
ki
ni
so
rin
ke
es
sz
öu
m.
szö
szö
hi
ke
a p
Sz
antivá-
házzal
adó.
non s
ad a
Böveb
né
Komban
Felső

Ne szereltesse rádiót.

mig díjtalan költségvetést nem kér

Lázár Sámuel cégtől.

Szakszerű szerelések garancia mellett — Vestern és Telefunken készülékek.

van beállítva színháztámogatás címén és a mi szerény felfogásunk szerint ez épen elég is, mert a színház ma már a kultúra szolgálatán kívüli éppoly rideg üzlet, mint a könyvkiadás, vagy újságelőkészítés, ami pedig szintén vonatkozásba hozható legalább annyira a kultúrával, mint az az operett, ami csak az emberek érzékiségének felszámolására van bázisozva. A színházi riportunkhoz hozzátartozik még az is, hogy Fiedler József a színházterem bérletéért a napi bruttó bevétel husz percentjét kéri, ami a várost terhelné, mert a megvásárolt színházgató bizonyosan ezt a támogatást kéri a várostól.

Fiedler József ez ügyben tárgyalásokat is folytatott dr. Vojnics Ferenc polgármesterrel is, akitől azt kérte, hogy eál a husz százalékos bértől, ha a város a Nemzeti Banknál elsőrendű aláírók mellett váltóra és jelzálogos bekebelezésre készülő a számára másfélmilliárd korona hosszú lejáratú kölcsönt. A tárgyalások még folynak.

A magyarországi cisztercita rendnek gyásza van.

Egyik érdemes tagja: Békei Vilmos (Béker Anta) folyó hó 30-án, szerdán Szentgotthárdon az Urban elhunyt. Született Baján, 1861. jan. 13-án, a rendbe lépett 1880. aug. 27-én, áldozópappá 1886. aug. 8-án szentelték fel Zirczen. Középiskolai tanulmányait Baján, míg theologiai tanulmányait Zirczen végezte, ahonnan, miután hittanári oklevelét megszerzte, Bajára került a főgimnáziumhoz hittanárnak. Itt, mint házasított, lelkes hittanár éveken át igazán lelki vezére és atyai tanácsadója volt a tanuló ifjuságnak. Itt működése alatt lelkes tagja volt a Kath. Legényegyletnek is, amelynek fővirágoltatásában mint alapítótag, majd mint elnöke, nagy tevékenységet fejtett ki. Bajáról Pécsre került, ahol már természetrajzot is tanított nagy ráteremtéssel és előjáróinak legnagyobb megelégedésére. Pécsről Szentgotthárdra került az állami főgimnáziumhoz hittanárnak, ahonnan

több évi érdemes működés után Zirczre teszik hitoktatónak, ahol szintén nagyon érdemes munkásságot fejtett ki a lelkipásztorkodás terén is. Ugyhogy a 42 évi szolgálatból csak 4 évig élvezte a nyugalmat, míg végre lassan őrlő betegsége dec. 30-án végzett vele. Nem villámcsapás sújtotta le a még életre érdemes fát, hanem a benne őrlő férgek

őrölték meg lassan. Halála nem volt hirtelen és váratlan, hanem hosszas, emésztő betegség törtéte le őt, aki napról-napra sorvadott már nemcsak testileg, hanem lelkileg is. Temetése j. n. 1-én, pénteken d. u. 4 órakor lesz Szentgotthárdon. Baján nemcsak szerető rendársai és volt tanítványai szűnnek, hanem szerető rokonai is. Requiescat in pace!

a 'övábbi állami költségvetésekre való fevéle.

Az állami utépitő programnak az ez után következő költségvetési évekre vonatkozó, újbb részletei során már figyelembe vehetik az új utóörvényt is, amely a közel jövőben előreláthatóan már bekerülhet a magyar törvénytarba.

Az új utóörvény már készült a kereskedelemügyi minisztériumban. A törvénytervezet, amelynek egyes részleteihez a többi szakminisztérium is hozzászólt, nagy vonásaiban már készen is van és most még az van hátra, hogy a minisztertanács elé kerülve, törvényjavaslatá válhasson. Értésülésünk szerint

a tavaszi hónapokban előreláthatóan a nemzetgyűlés elé is kerülhet az új törvényjavaslata.

A törvény életbeléptetése után már az utépités programja ehhez fog igazodni.

A kiépitendő állami közutak közt Bácskában is számos utazás szerepel, így elsősorban a Baja—hercegszántói és a Baja—Tomba—szegedi műút is.

Profesor dr. Jäger-féle
meleg alsótrikók,
gyermek és férfi öltöny,
reform női nadrág,
bélelt bőrkecstyűk
mappabőröböl 145 ezer koronától,
svetterek, pulloverek
leszállított occasió aron kaphatók

Fischer Pal diva üzletben

Az állami utépitő-program egyelőre száz kilométernyi közutat épített.

A tavaszra a parlament elé kerül az utépitő-törvény is.

A beruházási program keretében az állam már a kora tavasszal megindítja a nagyszabású tervezett utépitést is. Az új utóörvény ugyan még nem került a parlament elé, ez azonban nem gátolja, hogy az utépitő és utjavító program végrehajtásához hozzáfogjanak. A költségvetés tudvalevően 147 milliárdot irányoz elő új utak építésére és a régi utak javítására, továbbá az utak karbantartására, költségeire. Ez már elég jelentős összeg, még a mai viszonyok között is, sőt elegendő lesz arra, hogy

több ezer földmunkást hosszú ideig foglalkoztasson és így csökkentse a munkanélküliséget.

Az állami utépitő program most következő fázisában mintegy száz kilométernyi új utvonalat építenek majd meg. Az új vonalak megépítésénél elsősorban azt a célt követik, hogy a vasuti álló-

másoktól távolabb eső vidékeket bekapcsolják a forgalomba és az új utak révén az ilyen területek termését is elfluvarozhassák a legközelebbi vasutállomásig. Éppen ezért az új állami utak erős alépitménnyel készülnek, hogy a kocsiforgalmon kívül az autóforgalmat, főképpen a teherautóval való szállítást is lebonyolíthassák

Az utépités programja nem merült ki az állami költségvetésben előirányzott összeg felhasználásával, hanem

a következő költségvetési esztendőben is folytatják az utépitést.

Az 1929. június 30-áig megálapított állami beruházási keret részletes kidolgozása során történik majd meg az ezután következő költségvetési évekre szánt beruházásoknak az egyes tárcák keretébe való beillesztése és a számukra szükséges összegeknek

HIREK.

Előfizetőinknek, olvasóinknak, hirdetőinknek és a Független Magyarorságnak jóakaróinak, valamint igen tisztelt megrendelőinknek boldog új évet kívánunk.

Független Magyarország kiadóhivatala és szerkesztősége, valamint a Corvin-nyomda.

A Független Magyarorságnak legközelebbi száma az új évi ünnep miatt egy napi szünet után holnapután, szombaton a rendes időben jelenik meg.

A Nemzeti Kávéházban ma este nagy, tombolával egybekötött Szilveszter-católy lesz.

Áthelyezett közjegyzők A hivatalos lap tegnapi száma közli, hogy az igazságügy miniszter áthelyezte Lukács Izsó bajai királyi közjegyzőt Budapestre a VII. kerület Erzsébet köruton tulfekvő külső részére és dr. Lovassy Ernő nagyigmándi közjegyzőt Bajára helyre.

Ingyen cipősorsolás Stellnernél.
Stellner cipőüzletében minden cipő vevő december 31-ig **ingyenes sorsjegyet kap.**
A kisorsolásra kerülő cipők Stellner cipőüzletének kirakatában vannak kiállítva. Huzás december 31-én délelőtt 10 ó. az üzlethelyiségben. A nyertesek a nyeremény cipőket azonnal átvehetik.
Stellner a cipőárakat 10 százalékkal leszállította.

Boldog...
mélyen...
színház...
előja.

Az év...
boldog...
igen tiszt...
cég.

T. vendége...
kivánok...
jános

Az év...
mind...
igen tiszt...
keskedő

Boldog...
őbarátainak...
elő

Az év...
sok szeren...
inek

jóbarátainak...
zárának

a Köz...
nek

Pártfogóink...
boldog...
nyvath

helye...
15.

im igen

A Nemzeti...
boldog...
itterem

a Ne...
utazó

A Nemzeti...
boldog...
vén

álloda...
te.

és

Schrei...
a vasu...
hát...
600 né...
lek...
Bővebb...
Szerf...

Építőmesterek és építetők figyelmébe!



Szabadalmazott

Terrenol-pala

a világ legjobb tetőfedőanyaga

fagyálló, tűzálló, vízátthatlan

Allandó raktár és egyedárusítóhelyes

Elő Bajai Malomépítő és Mezőgazdasági Gépraktár

Baja, Cifrusz Ferenc uca 44. (Schmidt gépgyár épületében.)



Nagy választék
harisnya és
keztükben

Ház eladó

Szent Antal uca 65. számú ház nagy kerttel, azonnal elfoglalható uccai lakással

Fischer J. fényképész

Katona uca (volt gőzfürdő épület)

Minden köztisztviselőnek, közalkalmazottnak

Igazolványos fényképét

a legmérsékeltebben, ugyanazon az áron, mint a postásoknak izlésesen és gyorsan készíti el.

Nagy választék
újévi
vásár melyen le-
szállított ártakal
szereplés

Nagy választék
játékáru
Eckertnél

NINCS OLYAN NŐ,

aki nem örül az illatszernek.

Legszébb és legolcsóbb

új évi ajándék

1 üveg illatszer. Dús választék

az Apolló-illatszerházban (Uránia-mozgó mellett).

Ujévi ajándék?

3-4-5-6-7 lámpás eredeti Marconi

rádió-készülék

képviselője

Kanyó László

Baja

Tekintse meg a
játékvásárt
ECKERTNÉL.

Aki gyermekét szereti, a kis test ápolásához Brázya kifűnő, hygienikus készítményeit használja. Brázya Baby szappan, Brázya Baby hintőpor, Brázya baby krém a gyermekápolás tökéletes cikkei.

1200.000 koronás havi



RÉSZLETFIZETÉSRE
újbul kaphatók a

SINGER VARRÓGÉPEK
SINGER CO VARRÓGÉP-RÉSZV. TÁRS.

Fischer Simon

mechanikai üzletében

Akácfa

száraz, múlt évi válogott fasabfa, továbbá más kemény- és lágyfa a legolcsóbb napi áron kapható

Katanics Antalnál

Erzsébet királyné uca 96. szám.

Telefon 91.

Telefon 91.

A fűszeres,

aki Önnek — tisztelet Haziasszony — az ujonnan forgalomba hozott valódi **Szent István cikória kávé** ajándéka, önkéntelenül is elárulja, hogy az Ön javát akarja,



mert ez a cikória kávé nemcsak hogy kiváló minőségű, de alapjában véve olcsó is, mert a gyár ajándékaul

minden doboz sarkába pörkölt szemeskávét tesz.

Ez a fűszeres megérdemli, hogy Ön őt állandóan vevőként támogassa!

1926. január 1. a Magyar Nemzet kiadásában (Baja) (Fővárosi és Törvény)

1926. január 1. a Magyar Nemzet kiadásában (Baja) (Fővárosi és Törvény)

ló
számu
Já
azonnal
lakással
Mun
jutsek
elep
Gu
0 mil-
delem.
Gum
of
Gyóg
rend
sháza.
Alaki
d
A
a
üzlete
alanti
sa
elfo
és
Ingze
haszú
más
céla
sifon
hason
egyes
J.
ma
külön
So
rőfűd
(Tóth
pét
bben,
mint
sesen
el.
C
D
M
ho
m
b
ajuk
G
sok 32
o
p
É
ó
tel-
Dr.
DE
48.